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换算长度的公制单位 
 
怎么把一个长度测量单位换算成另一个测量单位：  

把较小的公制单位换算成较大的公制单位 

200 公分 =   公尺 

 
 
 
 
 
 
 
 
想一想: 如果我用比较大的测量单位来测量
一样的东西，我的单位数量会比较小。 

运算方式: 除以. 

你知道 100公分= 1公尺 

找出 200 ÷ 100; 200公分= 2公尺 

   把较大的公制单位换算成较小的公制单位 

2 公里 =  公尺 
 
 
 
 
 
 
 

想一想: 如果我用比较小的测量单位来测
量一样的东西，我的单位数量会比较大。 

运算方式: 乘以. 

你知道 1 公里 = 1,000公尺 

找出 2 × 1,000; 2 公里 = 2,000公尺 

 

长度公制单位之间的关系  
公里   公尺  公分 毫米 

1公里 =                     1,000公尺  
 1公尺 = 100公分 = 1,000毫米 
 1公分 = 10毫米 

 

完成。 
 

1. 80 毫米=  公分 

3. 2公尺=   毫米 

2. 234公分=   毫米 

4. 14,000 毫米=  公尺 

5. 哪个比较短，60公尺还是 600公分?   

7. 3.2公尺等于 320 毫米吗？请解释。 
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